

ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13

Sede Legale: Via Garigliano, 9 - 06134 Ponte Valleceppi (PG) Sede Amministrativa: Via Brenta s.n.c. - 06134 Ponte Valleceppi Cod. Mecc. PGIC854007 - Cod. Fisc. 94152350545 Tel. 075 6920177 - Fax 075 5928004

Circolare n. 76

Ponte Valleceppi, 30/11/2016

- Ai Coordinatori di plesso: Scuola PRIMARIA SEC. I GRADO
- A tutti i docenti

Oggetto: Comunicazione ore eccedenti a.s. 2016/17.

Con la presente si comunica che, a seguito della Nota MIUR Prot. n. 14207 del 29/09/2016 e successiva contrattazione di Istituto in data 23/11/2016, le ore eccedenti per la sostituzione di colleghi assenti, riferite all'anno scolastico in corso saranno ripartite come di seguito:

-	Scuola Primaria di Ponte Valleceppi	ore 25
-	Scuola Primaria di Pianello	ore 20
-	Scuola Primaria di Casaglia	ore 20
-	Scuola primaria di Collestrada	ore 20
-	Scuola Primaria di S. Egidio	ore 20
-	Scuola Sec. Iº grado Plesso P.Valleceppi	ore 50
-	Scuola Sec. Iº grado Plesso di Ripa	ore 30

I Coordinatori di plesso provvederanno alla registrazione delle ore eccedenti effettuate su apposito registro e, ad esaurimento del budget assegnato, alla consegna dello stesso in segreteria.

Si ringrazia per la collaborazione.

IL Dirigente \$colastico Dott.ssa Franca Rossi ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13 Sede legale: via Garigliano, 9 – 06134 Ponte Valleceppi (PG)

FIRMA per svolgimento ore eccedenti

ORE EFFETTUATE							
FIRMA							
DOCENTE CHE SOSTITUISCE							
DOCENTE ASSENTE DOCENTE SOSTITUISCE							
АТА							